Atebion

Defnyddiol!

Pa un o'r brawddegau yma fyddai'n crynhoi orau agwedd yr awdur at siocled?

a. Mae'n hoffi bwyta siocled yn fawr.
b. Mae'n meddwl bod siocled yn iawn.
¢. Mae'n casau blas siocled.

ch. Mae’'n gwerthfawrogi siocled.

Mae arddull y darnyn ...
a. ffeithiol

b. tafodieithol
c. emosiynol

ch. barddonol

Pam nad yw'r car yn cael cystadlu mewn rasys ceir?

a. gan fod y corff o datws yn torri'r rheolau
b. oherwydd bod yr olwyn lywio o foron yn torri'r rheolau
c. achos bod y tanwydd siocled yn torri'r rheolau

ch. achos bod cyflymder uchafy car yn torri'r rheolau

Pa un o'r canlynol sy'n gywir yn 6l y darn?

a. Mae Prifysgol Birmingham wedi llwyddo i gynhyrchu ynni niwclear.
b. Mae Prifysgol Birmingham wedi creu paneli haul sy'n cynhyrchi ynni glan.
c. Mae Prifysgol Birmingham wedi llwyddo i ddefnyddio siocled i yrru car.

ch. Mae Prifysgol Birmingham wedi llwyddo i greu ynni drwy ddull glan iawn.



